
PROJETOS DE LEI - EXECUTIVO
Lidos e encaminhados à Comissão de Legislação, Justiça e Redação
Sessão Ordinária de 06/07/2023

PROJETO DE LEI N.º 025/2023-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: CRIA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB O SELO 

DE QUALIDADE “EMPRESA AMIGA DO CONSUMIDOR” 
NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PATOS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETOS DE LEI - LEGISLATIVO
Lidos e encaminhados à Comissão de Legislação, Justiça e Redação
Sessão Ordinária de 06/07/2023

PROJETO DE LEI N.º 113/2023-PL
Autoria: Vereador Willami Alves de Lucena
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE 

À SENHORA RENARA DE OLIVEIRA SILVA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 114/2023-PL
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista
EMENTA: INSTITUI O DIA DO OPERADOR E JOGADOR DE AIRSOFT, 

NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, INCLUINDO-O 
NO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO NO DIA 14 DE 
MAIO DE CADA ANO.

REQUERIMENTOS APROVADOS
Sssão Ordinária de 06/07/2023

 
REQUERIMENTO N.º 0897/2023, de 04 de julho de 2023.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITA AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A LIBERAÇÃO 
E O CONSUMO E O COMÉRCIO DE BEBIDAS ALCÓOLICAS DENTRO 
DO ESTÁDIO MUNICIPAL JOSÉ CAVALCANTE, EM PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, 
requeiro a Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação aoo Prefeito 
Constitucional do município de Patos-PB, no sentido de realizar a liberação e o 
consumo e o comércio de bebidas alcóolicas dentro do Estádio Municipal José 
Cavalcante, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0898/2023, de 05 de julho de 2023.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: REQUEIRO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE PATOS VOTO DE APLAUSO AO SAMU DE PATOS 
PELOS EXCELENTES SERVIÇOS PRESTADOS DURANTE OS DIAS DE 
FESTA NO SÃO JOÃO DE PATOS 2023.

Senhores Parlamentares:

 Esse Voto de Aplauso é direcionado ao SAMU  de Patos pelos 
excelentes serviços prestados durante os 5 dias de festa no São João de Patos 
2023. É de fundamental importância a presença do SAMU no local a fim de 
garantir a segurança e o bem estar de todos os cidadãos ali pressentes, além 
de conscientizar a populaçao dos perigos existentes com relação a saúde nos 
locais de festas e também o perigo sobre os excessos nos consumos, e esse é um 
trabalho de fundamental relevância.
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Willami Alves de Lucena

Presidente: 
1º Vice-Presidente:
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1º Secretário: 
2º Secretário: 
3º Secretário:

REQUERIMENTO N.º 0899/2023, de 05 de julho de 2023.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: REQUEIRO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE PATOS VOTO DE APLAUSO AOS AGENTES DE 
TRÂNSITO DO MUNICÍPIO DE PATOS PELOS EXCELENTES SERVIÇOS 
PRESTADOS DURANTE OS DIAS DE FESTA NO SÃO JOÃO DE PATOS 
2023.

Senhores Parlamentares:

 Esse Voto de Aplauso é direcionado aos Agentes de Trânsito do 
município de Patos pelos excelentes serviços prestados durante os 5 dias de 
festa no São João de Patos 2023. É de fundamental importância a presença 
dos Agentes de Trânsito no local a fim de garantir a organização do trânsito e 
consequentemente a segurança e o bem estar de todos os cidadãos ali pressentes, 
principalmente em locais onde há um grande fluxo de pessoas, como nos dias da 
festa de São João no município de Patos-PB. 

REQUERIMENTO N.º 0900/2023, de 05 de julho de 2023.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: REQUEIRO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE PATOS VOTO DE APLAUSO AOS BOMBEIROS CIVIS 
PELOS EXCELENTES SERVIÇOS PRESTADOS DURANTE OS DIAS DE 
FESTA NO SÃO JOÃO DE PATOS 2023.

Senhores Parlamentares:

 Esse Voto de Aplauso é direcionado aos Bombeiros Civis pelos 
excelentes serviços prestados durante os 5 dias de festa no São João de Patos 
2023. É de fundamental importância a presença dos Bombeiros Civis no local 
a fim de garantir a segurança e o bem estar de todos os cidadãos ali pressentes, 
além de prevenir diversas formas de acidentes e conscientizar a populaçao 
dos perigos existentes para a situação a qual eles se encontravam, e esse é um 
trabalho de fundamental relevância. 

REQUERIMENTO N.º 0901/2023, de 05 de julho de 2023.
Autoria: Vereador David Carneiro Maia

A S S U N T O: SOLICITA AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA 
DESTE MUNICÍPIO QUE SEJA REALIZADA A OPERAÇÃO TAPA 
BURACOS NA RUA MARCELO CARREIRO DE AMORIM MEDEIROS, 
LOCALIZADA ENTRE OS LOTEAMENTOS LUAR DE ANGELITA E 
LUAR DE CARMEM LEDA.

 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requer de 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secretário de 
Infraestrutura deste Município solicitando que seja realizada a Operação Tapa 
Buracos na Rua Marcelo Carreiro de Amorim Medeiros, localizada entre os 
loteamentos Luar de Angelita e Luar de Carmem Leda.

REQUERIMENTO N.º 0902/2023, de 05 de julho de 2023.
Autoria: Vereador David Carneiro Maia

A S S U N T O: SOLICITA AO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS DESTE MUNICÍPIO QUE SEJA REALIZADA A LIMPEZA E 
TERRAPLANAGEM DA RUA SEVERINO ALVES DOS SANTOS, BAIRRO 
MILINDRA, SÃO SEBASTIÃO.

 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requer de 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secretário de 
Serviços Público deste Município solicitando que seja realizada a limpeza 
e terraplanagem da Rua Severino Alves dos Santos, bairro Milindra, São 
Sebastião.
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REQUERIMENTO N.º 0903/2023, de 05 de julho de 2023.
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos

A S S U N T O: SOLICITA DA MESA DIRETORA MARCAR UMA SESSÃO 
SOLENE PARA O DIA 26 DE JULHO DE 2023, ÀS 18:00h, NO PLENÁRIO 
DESTA CASA LEGISLATIVA PARA A ENTREGA DE TÍTULOS DE 
CIDADÃO PATOENSE E OUTRAS HOMENAGENS.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro à Mesa 
Diretora da Câmara Municipal de Patos-PB a realização de uma Sessão Solene 
no dia 26 de julho de 2023, às 18:00 horas, com a participação de personalidades 
que tiveram Títulos de Cidadão Patoense e outras homenagens aprovados nesta 
Casa Legislativa.

REQUERIMENTO N.º 0904/2023, de 06 de julho de 2023.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 
O CONSERTO DE BURACOS NA RUA JOAQUIM CRIOLO, BAIRRO 
MORRO.

Senhora Presidenta:

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura 
o conserto de buracos na Rua Joaquim Criolo, bairro Morro.

REQUERIMENTO N.º 0905/2023, de 06 de julho de 2023.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
UM COLETOR DE LIXO NA RUA JOAQUIM CRIOLO, BAIRRO MORRO.

Senhora Presidenta:

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Serviços 
Públicos do Município solicitando um coletor de lixo para ser instalado na Rua 
Joaquim Criolo, bairro Morro.

REQUERIMENTO N.º 0906/2023, de 06 de julho de 2023.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 
O CONSERTO DE BURACOS NA RUA DELZUITA AVELINO DE 
MEDEIROS, JARDIM REDENÇÃO.

Senhora Presidenta:

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura 
o conserto de buracos na Rua Delzuita Avelino de Medeiros, Jardim Redenção.

REQUERIMENTO N.º 0907/2023, de 06 de julho de 2023.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
UM COLETOR DE LIXO NA RUA JOÃO MARIANO, BAIRRO SÃO 
SEBASTIÃO.

Senhora Presidenta:

 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Serviços 
Públicos do Município solicitando um coletor de lixo para ser instalado na Rua 
João Mariano, bairro São Sebastião.

REQUERIMENTO N.º 0908/2023, de 06 de julho de 2023.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA AO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
QUE COLOQUE UM COLETOR DE LIXO NA RUA DELZUITA AVELINO 
DE MEDEIROS, JARDIM REDENÇÃO.

Senhora Presidenta:

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Serviços 
Públicos que coloque um coletor de lixo na Rua Delzuita Avelino de Medeiros, 
Jardim Redenção. 

REQUERIMENTO N.º 0909/2023, de 06 de julho de 2023.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA AO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
UM COLETOR DE LIXO NA RUA DINAMÉRICO PALMEIRA, BAIRRO 
JATOBÁ.

Senhora Presidenta:

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Serviços 
Públicos do Município solicitando um coletor de lixo na Rua Dinamérico 
Palmeira, bairro Jatobá.

REQUERIMENTO N.º 0910/2023, de 06 de julho de 2023.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA O 
CONSERTO DE BURACOS NA RUA DINAMÉRICO PALMEIRA, BAIRRO 
JATOBÁ.

Senhora Presidenta:

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura 
o conserto de buracos na Rua Dinamérico Palmeira, bairro Jatobá.

REQUERIMENTO N.º 0911/2023, de 06 de julho de 2023.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 
A PAVIMENTAÇÃO EM CALÇAMENTO PARA A RUA ANTÔNIO 
CABOCLO, BAIRRO MORRO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro da 
Secretaria de Infraestrutura a pavimentação para a Rua Antônio Caboclo, bairro 
Morro.

REQUERIMENTO N.º 0912/2023, de 06 de julho de 2023.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITA AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, 
JOSÉ DO BONFIM, A REALIZAÇÃO DE REPAROS DO GUARDA-CORPO 
E DA PASSARELA DA PONTE DO JUÁ DOCE.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário José do Bonfim 
para realizar os reparos no guarda-corpop e na passarela da ponte do Jua Doce.

REQUERIMENTO N.º 0913/2023, de 06 de julho de 2023.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITA AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE 
A RETOMADA DAS INTERVENÇÕES CIRÚRGICAS DE MENOR PORTE 
NO CENTRO DE SAÚDE FREI DAMIÃO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário Leônidas 
Medeiros para retomar a realização das intervenções cirúrgicas de menor porte 
no Centro de Saúde Frei Damião.

REQUERIMENTO N.º 0914/2023, de 06 de julho de 2023.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITA AO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
A LIMPEZA DO TERRENO DA RUA POR TRÁS DO MOTEL VIP, NO 
BAIRRO SÃO SEBASTIÃO.

 Seguindo as formalidades regimentais e após consulta ao Plenário, 
solicito que Vossa Excelência encaminhe esta solicitação ao Secretário de 
Serviços Públicos para realizar a limpeza do terreno da rua por trás do Motel 
Vip, no bairro São Sebastião.
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REQUERIMENTO N.º 0915/2023, de 06 de julho de 2023.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: REQUEIRO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL DE PATOS 
COLOQUE EM SEU SITE OFICIAL FOTOS DOS ANIMAIS DO CANIL 
MUNICIPAL QUE ESTIVEREM PRONTOS PARA ADOÇÃO, COMO 
FORMA DE FACILITAR A ADOÇÃO DOS ANIMAIS.

Senhores Parlamentares:

 Este requerimento objetiva contribuir com a adoção dos animais do 
Canil Municipal de Patos, através da apresentação de ideia de que a Prefeitura 
Municipal de Patos adicione em seu site oficial as fotos os animais do Canil 
Municipal de Patos que estiverem prontos para adoção, dessa forma estimulando 
e facilitando a adoção dos animais em nosso Município e ademais liberando 
mais espaço no Canil Municipal de Patos para que outros animais também 
possam receber os cuidados necessário e terem futuramente uma chance de 
serem adotados.

REQUERIMENTO N.º 0917/2023, de 06 de julho de 2023.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: SOLICITA DO DEPUTADO FEDERAL HUGO MOTTA 
ENVIAR ESFORÇOS PARA A IMPLANTAÇÃO DO SERVIÇO NACIONAL 
DE APRENDIZAGEM INDUSTRIAL (SENAI) NA CIDADE DE PATOS.

 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requeiro 
de Vossa Excelência que seja encaminhado ofício ao deputado federal Hugo 
Motta para envidar esforços no sentido de lutar para a implantação do Serviço 
Nacional de Aprendizagem Industrial (SENAI) na cidade de Patos.

REQUERIMENTO N.º 0918/2023, de 06 de julho de 2023.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE APLAUSO À 
SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO E TRANSPORTE (STTTANS) DO 
MUNICÍPIO DE PATOS PELO EXÍMIO SERVIÇO PRESTADO DURANTE 
OS DIAS DE FESTIVIDADE NO SÃO JOÃO DE PATOS 2023.

 Na forma regimental, após ter consultado o Plenário, rrequeiro de 
Vossa Excelência que conste em Ata dos Trabalhos na presente Sessão Ordinária 
Voto de Aplauso dirigido à Superintendência de Trânsito de Transporte 
(STTrans) do município de Patos. 

RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 06/07/2023

PROJETO DE LEI N.º 080/2023-PL
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista
EMENTA: DENOMINA RUA ANTÔNIO SOARES DE LIMA, 

LOCALIZADA NO BAIRRO ANA LEITE, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

 

Cícera Bezerra Leite Batista
David Carneiro Maia

Decilânio Cândido da Silva
Emanuel Rodrigues de Araújo
Fernando Rodrigues Batista
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José Gonçalves da Silva Filho
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Josmá Oliveira da Nóbrega

Kleber Ramon da Silva Araújo (Suplente em exercício)
Marco César Souza Siqueira

Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes 
Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

Severino Fernandes Filho (Afastado)
Valtide Paulino Santos

Willami Alves de Lucena

VEREADORES GESTÃO 2021 - 2024

 


